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وزارة التربية والتعليم مدرسة محمد بن القاسم الثانوية الشاملة للبنين  الصف : السادس الاساسي (   )
مديرية التربية والتعليم /لواء القويسمة اختبار نهاية الفصل الدراسي الاولللعامالمبحث : الرياضيات 
اسم الطالب:..............................               2016/2017 الزمن: ساعة واحدة
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
أجب عن جميع الاسئلة وعددها (6) وعدد الصفحات (3)  وعلامة الامتحان العظمى 40 .
السؤال الأول : ( أ ) جد ناتج كل مما يأتي :                                                      ( 4 علامات )
1- (-30) + 67 = 
2- (-2) + (-7) =
ج- ( -15 ) × 4 =
  د- 110 × (-2) – 20 =
 ( ب ) أكمل الجدول الآتي :                                                       ( 5 علامات )
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السؤال الثاني : حلل الأعداد الآتية الى عواملها الأولية :                    ( 3 علامات )
أ – 45                                ب – 24                                  ج – 1024
السؤال الثالث : ( أ ) حول كلاً مما يأتي الى نسب مئوية :                                      ( 3 علامات )
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أ – 0,8                               ب – 0,240                            ج – 2
                  ( ب ) رتب الاعداد الآتية تصاعدياً :( 2 علامتان )
         0,12  /  0,012  /  1,21  /  120 %   /    12
السؤال الرابع: ( أ ) جد حاصل ضرب ما يلي :                              ( 2 علامتان )
أ -         ×                                    ب -             × (       +         )
                ( ب ) جد خارج قسمة ما يلي :                                                    ( 2 علامتان )
أ -       ÷                                         ب – 0,39 ÷ 0,3 =
السؤال الخامس : ( أ ) ارسم المستوى الإحداثي وعين عليه النقاط الأتية :                 ( 3 علامات )
أ – (-5, 1)   ب – ( 0 , 0 )   ج – ( 2 , 3 )   د – ( -2 , -4 )  هـ - ( 3 , -2)  و – ( 2 , 0 )
                  ( ب ) حل المعادلات الآتية :                                                     ( 6 علامات )
أ – س + 8 = 10                                     ب – ص – 7 = 13 
ج – ع ÷ 2 = 4                                       د -  6 ل = 54
السؤال السادس : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي : ( 10 علامات )
1- في الأزواج المرتبة الأتية : ( 2 , 3 )  ( 4 , 3 )  ( 0 , 3 )  ( 1 , 3 ) العلاقة التي تربط بين الاحداثي السيني والاحداثي الصادي هي :
1- ص = 3                ب –  ص = س                        ج – ص = 0                            د – ص = س + 1
2- القيمة العددية للتعبير الجبري  ( س + ص ) عندما س = 1 و ص = 2 هي :
1- 3                        ب - -3                                  ج- 1                                     د – 2
3- في المستوى الاحداثي تكون قيم س موجبة وقيم ص موجبة  ( س , ص ) في :
1- الربع الأول             ب- الربع الثاني                         ج- الربع الثالث                          د- الربع الرابع 
4- نقطة الأصل في المستوى الاحداثي هي :
1- ( 0 , 0 )              ب – ( 1 , 1 )                         ج – ( 1 , 0 )                           د – ( 0 , 1 )
5- مقلوب الكسر         هو :
1- ب – 5                        ج– 12                                  د – 1
6- العدد العشري المساوي للنسبة 13 % هو :
أ – 0,13                  ب – 1,3                                ج – 0,013                             د- 0,0013
7- 3عند تحويل 0,014 الى كسر عادي يصبح :
أ -                           ب -                                       ج -                                        د -         
8- يكتب المقدار 3×3×3×3×3×7×7×7 على شكل أسس :
أ –53 × 37              ب - 33 × 57                           ج – ( 3× 7 )8                          د – 3 × 7 
9- العدد     26       مقرب الى اقرب عدد صحيح يساوي :
أ – 5                       ب – 6                                   ج – 7                                     د – 4
10-  أحد الأعداد التالية ليس أولي :
1- 9                      ب – 11                                 ج – 7                                     د – 13
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